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Osnovni podaci o školi: 

Škola u svom sastavu ima matičnu školu u Aržanu i područnu školu u Svibu. 
Broj učenika u obje škole: 
Razredna nastava (I.-IV.): 26 učenika (16+10) 
Predmetna nastava (V.-VIII): 20 učenika (11+9) 
Ukupno: 46 učenika 
Broj razrednih odjela:  razredna nastava: 4 
     predmetna nastava: 6 
Broj djelatnika: 

a) učitelja razredne nastave: 4 
b) učitelja predmetne nastave: 18 
c) stručnih suradnika: 2 
d) ostalih djelatnika: 5 

 
Ravnatelj škole: Frano Bilić-Prcić 

Voditelj područne škole Svib: Anita Bodrožić 

Predsjednica Školskog odbora: Zdenka Ljubičić 

Podaci o razrednim odjelima i broju učenika i u matičnoj školi: 

K1 kombinirani razredni odjel (I. i III. r) – 8 učenika (4+4) – razrednica:  Ivana Žužul  

K2 kombinirani razredni odjel (II. i IV. r) – 8 učenika (6+2) – razrednica: Anka Bodrožić Selak 

K3 kombinirani razredni odjel (V. i VII. r) – 4 učenika (3+1) – razrednica: Zdenka Ljubičić  

VI. razred – 4 učenika – razrednica: Bruna Tomić 

VIII. razred – 3 učenika – razrednica: Ivanka Jukić 

Podaci o razrednim odjelima i broju učenika i u područnoj školi: 

K1 kombinirani razredni odjel (I. i III. r) – 6 učenika (3+3) – razrednica: Anita Bodrožić 

K2 kombinirani razredni odjel (II. i IV. r) – 4 učenika (1+3) – razrednica: Marija Kujundžić  

V. razred – 2 učenika – razrednik: Tonka Juranović Matulić 

K3 kombinirani razredni odjel (VI. i VIII. r) – 3 učenika (2+1) – razrednica: Mirela Skelin 

VII. razred – 4 učenika – razrednik: Slavko Stojić 

 

 



3 
 

• Turnir u stolnom tenisu - Aržano 2021. 

Nakon gotovo dvije godine održano je prvo međuškolsko sportsko natjecanje u našoj školi i 

to u stolnom tenisu. Nastupilo je 12 ekipa a prva dva mjesta su osvojili: 

Djevojčice: 

1. mjesto: OŠ Josipa Jovića, Aržano 

2. mjesto: OŠ Tin Ujević, Krivodol 

Dječaci: 

1. mjesto: OŠ Josipa Jovića, Aržano 

2. mjesto: OŠ Ivana Gorana Kovačića, Cista Velika 

Čestitamo svima, a osobito ekipama naše škole koje su osvojile prva mjesta i tako se plasirale 

u daljnji krug natjecanja. 
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• Mjesec hrvatske knjige i školskih knjižnica 
 

Povodom Mjeseca hrvatske knjige i Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica, u našoj školi 

održana je mala izložba. Ovogodišnja manifestacija Mjeseca hrvatske knjige održava se u 

okviru Godine čitanja, tema glasi Hrvatski autori u Godini čitanja, a moto je: Ajmo hrvati se s 

knjigom! Moto ima dvostruku konotaciju – asocira na hrvatsku književnost i na šaljiv način 

daje poticaj pojedincima da se uhvate u koštac s knjigom i čitanjem. Tako na izložbi možete 

pronaći zanimljive naslove suvremenih hrvatskih pisaca. Istovremeno uz Mjesec hrvatske 

knjige obilježava se i Mjesec školskih knjižnica čija je ovogodišnja tema  Bajke i narodne 

predaje iz svih kutova svijeta. Priče i bajke koje se prenose generacijama uče nas o ljudskim 

vrijednostima i kulturama. Stoga, pričajte priče, čitajte bajke, zaronite u čaroban svijet mašte 

i uživajte! 
 

 

• Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 
 

Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje obilježili smo i ove godine. Već od ranog jutra 

školom se širio predivan miris kolačića, kruha i peciva koje su donijeli naši učenici. Na 

početku je župnik blagoslovio hranu i sve prisutne i program je mogao početi. Imali smo 

natjecateljski dio programa i radionicu. Učenici su bili podijeljeni u tri grupe kojima su sami 

dali imena: Zrno soli, Klasići i Kesteni. Uredili su svoje stolove na kojima su prezentirali hranu 

i plodove koje su donijeli. Svaka grupa nam je prigodnim recitacijama i opisima najproizvoda 

prezentirala svoj stol. Nestrpljivo su čekali proglašenje pobjednika. Svaka grupa je pobijedila 

u jednog kategoriji i osvojili su poučne društvene igre. 
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Učitelj Frano Kekez organizirao je s učenicima prigodnu radionicu u kojoj su učenici izrađivali 

pizze. I tu su naši učenici pokazali umijeće i na kraju smo svi uživali u slasnim zalogajima. 

Kolače, peciva i kruh smo donirali korisnicima Zajednice Cenacolo i Zajednice Susret koji su se 

obradovali i zahvalili. 

U PŠ Svib obilježeni su Dani kruha i plodova zemlje te Dani jabuka. Učenici su izveli prigodne 

pjesme i recitacije te sudjelovali u igrama i izradi kompota od jabuka. 

Bilo je lijepo vidjeti radost i ponos naših učenika i zato zahvaljujemo roditeljima koji su 

svojim trudom i zalaganjem obogatili ovako predivan i poučan dan za naše učenike i sve nas. 
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• Radionica u PŠ Svib 
Učenici 3. razreda PŠ Svib zajedno sa roditeljima i učiteljicom Anitom Bodrožić u sklopu 

nastave o zavičaju i kamenu kao građevnom materijalu izradili su zanimljive uratke i 

prezentirali ih u školi. 
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• Dabar 2021 - Međunarodno natjecanje iz informatike i 

računalnog razmišljanja 
 

 

Od 8. do 12. studenoga u Hrvatskoj se održalo Međunarodno natjecanje iz informatike i 

računalnog razmišljanja Dabar 2021. Natjecanje potiče razvoj računalnog razmišljanja 

rješavanjem primjerenih problemskih i logičkih zadataka, stvaranje strategija za analiziranje i 

rješavanje problema te programiranje. Organizator natjecanja za Hrvatsku je udruga 

“Suradnici u učenju” uz podršku Hrvatskog saveza informatičara, Visokog učilišta Algebra, 

CARNet-a i Ministarstva znanosti i obrazovanja. U Republici Hrvatskoj natjecanje je 

provedeno po šesti put, a ove godine su sudjelovala 42 553 učenika iz 679 škola. 

 

Natjecanje ima 5 kategorija:  

 

MikroDabar - 1. i 2. razred OŠ 

MiliDabar – 3. i 4. razred OŠ 

KiloDabar – 5. i 6. razred OŠ 

MegaDabar – 7. i 8. razred OŠ 

GigaDabar – srednja škola 

U našoj školi sudjelovala su 44 učenika pod vodstvom učiteljica Zorane Mandić i Marine 

Gudelj. Četiri učenice su ostvarile izniman rezultat, plasirale se u 10% najuspješnijih 

natjecatelja te osvojile zlatnu diplomu. To su: Mia Bodrožić (1. razred), Filomena Bodrožić (2. 

razred), Nikol Radoš (2. razred) i Maria José Brdar (6. razred). 

Čestitamo svim učenicima na uspješnom sudjelovanju, a posebno našim učenicama koje su 

se plasirale na listu najboljih 10% učenika u državi te osvojile zlatnu diplomu! 

 

• Međunarodni projekt razmjene straničnika 
 

Tijekom 11. mjeseca u sklopu Mjeseca školskih knjižnica u našoj školi odvijale su se radionice 

izrade straničnika. Učenici od 1.-4. razreda izrađivali su straničnike za učenike u Portugalu, a 

učenici od 5.-8. razreda za učenike u Texasu. Kako je ovogodišnja tema Mjeseca školskih 

knjižnica bila Bajke i predaje iz svih kutova svijeta, tako su učenici nižih razreda nastojali 

prikazati motive iz bajki dok su se učenici viših razreda uglavnom orijentirali na prikaz motiva 

glagoljice. Straničnici već putuju u spomenute države, a mi s nestrpljenjem očekujemo 

njihove. Veselimo se daljnjoj suradnji. 
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• Sveti Nikola u našoj školi 
 

 

6. prosinca u našoj školi svečano je obilježen blagdan svetog Nikole. Cijelo jutro djeca su 

uzbuđeno čekala trenutak kad će nas posjetiti sveti Nikola i Krampus. Kad su napokon došli, 

školom je odjekivao smijeh i oduševljenje. Djeca su im čitala svoja pisma i pripremila pjesme 

sa svojim učiteljicama, a sveti Nikola ih je darivao slatkim poklonima. Krampus je nosio šibe 

pa ih , na oduševljenje djece, podijelio učiteljima. Zahvaljujemo gospodinu Čedi Lizatoviću 

koji je bio u ulozi svetoga Nikole te Borisu Kukulju koji imao ulogu Krampusa jer su razveselili 

djecu i sve nas. 

 

• Bajkaonica 
 

Gradska knjižnica Marka Marulića Split održala je radionicu pod nazivom „Bajkaonica“ u 

našoj matičnoj školi u Aržanu i u područnoj školi Svib. 

U Osnovnoj školi Josipa Jovića u Aržanu na Valentinovo održale su se dvije radionice 

„Bajkaonice“. Na radionicama su sudjelovala sva djeca osnovne škole koja pohađaju 

razrednu nastavu. Na prvoj radionici sudjelovala su djeca prvog i trećeg razreda dok su na 

drugoj radionici sudjelovala djeca drugog i četvrtog razreda. Također, dan poslije održana je 

ista radionica u PŠ Svib za sve učenike od 1. do 4. razreda. 

Radionice, svaka u trajanju od jednog sata uključivale su dramske igre i vježbe, osmišljavanje 

vlastite priče sa zadanim elementima i konačno umjetničko pripovijedanje bajke. Radionice 
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je osmislila, modelirala i vodila Karolina Šuša poznata i kao „Kate koju znate“. Karolina Šuša 

svestrana je umjetnica,plesačica, glumica, pjevačica i pripovjedačica za djecu. 

Radionice se provode u sklopu projekta „Za dobre vibre – čitaj libre“, UP.02.1.1.15.0046 čija 

je provedba sufinancirana sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda. Projekt 

provodi Gradska knjižnica Marka Marulića Split u partnerstvu sa Splitsko-dalmatinskom 

županijom. 
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• Hrvatska elektroprivreda d.d. donirala 2 računala našoj školi 
U sklopu projekta "Za naše male genijalce" koji Hrvatska elektroprivreda d.d. organizira od 

2015. godine, HEP je donirao 2 računala našoj  školi. Za prijavu je bilo potrebno napraviti 

video uradak u kojem su naši učenici predstavili zašto nam je potrebna nova oprema. HEP-u 

zahvaljujemo, a ovim putem pozivamo i druge donatore da nam pomognu u obnavljanju 

informatičke učionice. 

 

 

 

 

 


